6户居民公摊41度楼梯灯用电

家中用电量最大,他摊了31度

本报 1 月 25 日讯 (记者 崔洪英)市区滨河 花园的周先生家两个月

的公摊用电达31度。据 了解,从 2010 年 10 月开 始,楼梯灯公摊用电按照 家庭用电量标准来收。很 多居民质疑其标准的合

家住滨河花园 4号楼 1单元3楼的周先生最近 到供电公司交纳 2010 年 11月、12月的电费。这两 个月周先生的家庭用电是 471 度,楼梯灯公摊电 31 度。而 2010年10月份之 前,周先生家只需交纳1-2元左右的公摊电费,"31 度公摊电,还仅仅是楼梯 灯,这也太离谱了。"周先 生说。经查询电费明细单, 周先生所住的单元楼共有 6户,公摊41度楼梯灯电

19 日下午,记者就 此事咨询了临沂市供电 公司。客服人员向记者介 绍,2010年10月份之 前,临沂居民用电中公摊 电是每家每户平均分摊, 即使房子无人居住也要 分摊,而2010年10月份 之后临沂使用了全省统 一的计费系统,公摊电费 按照家庭用电量的多少 来分摊,家庭用电多就分 摊得多,用电少就分摊得

"采用新的计费系 统以来,我们接到很多 客户反映,说这样的计 费方式不太合理,我们 也把意见及时上报给了 领导。"客服人员说,这 事要由全省统一协调解 决,如果省里说改变,他 们就改变目前这种方 式,如果省里说不变,那 也只能按照这样的标准

记者又咨询了临沂 市物价局,工作人员说, 对于公用电如何分摊, 物价部门没有相关规定 和细化标准,要由用电 户和供电公司协商解



1月26日,临沂市妇幼保健院听力筛查中心举行康复成果汇报及结业典礼,4岁的马浩 翔经过两年多的培训,顺利康复结业,他和正常孩子一样,可以到幼儿园上学了。据悉,该中心 自 2008 年成立以来,先后培训了近 200 名有听力障碍的儿童。图为马浩翔在接受发音训练。

小区广场上捡到手提包 他通过监控找到失主,还把包送上门

本报1月26日讯 张帆)1 月 25 日,兰山区曹家王庄社 区的张女士在上班途 中,把手提包落在了曹 家王庄社区广场上。正 当张女士心急如焚时, 小区保安付坤早已把包 送到了她家里。

1月25日,张女士 上班途中,在曹家王庄 小区广场碰到了一个熟 人,聊天时,把一个手提 包落在了小区广场上, 等到单位后才发现手提 包不见了。包里有张女 士新买的一部手机和几 百元现金, 手机号码由 于是新的,她还没有记 住。张女士说,当时她十 分着急,实在没有办法, 只好向单位领导请假, 沿着来时的路仔细寻 找,但一直找到中午也 没找到。张女士说,当时 她都已经绝望了,心里 -直在想,东西丢了就 丢了,全当破财免灾了。 但是等她回到家以后,

竟然发现她的手提包已

被好心人给送回来了, 她检查了一下,包里的 东西一样也不少。

原来,曹家王庄社 区的保安付坤在巡逻中 发现了一个手提包,于 是他回到值班室调阅了 监控中心的录像,发现 是张女士丢失的,于是 就原封不动地把手提包 送到张女士的家里。付 坤说:"保安就是要保护 好居民的财产安全,捡 到了包本来就应该还给 失主,这是我的职责。

下班路上捡到钱包 他在寒风中苦等失主一小时

本报 1 月 26 日讯 张帆)1 月 23 日,寇女士在散步途中 不慎遗失了自己的钱 包,她沿散步的原路返 回,看到了捡到钱包正

在原地等待的徐先生。 每天晚饭后,寇女 士都要沿兰山路散步。 23日,当她散步结束回 到家里后,发现钱包不 见了,里面装了300元 的现金,还有信用卡和 商场的会员卡。她忽然

腊庙街交会处买了几个 苹果,觉得应该是拿钱 的时候不慎把钱包遗失

寇女士当即原路返 回,当她走到八腊庙街 附近的时候,一位男士 看到她在东张西望,上 前主动询问她是不是在 找东西。原来,这位男士 姓徐,23日20时许,他 下班回家路经此处,看 到地上有个钱包,捡起

然天气寒冷,但是他一 等就是近1个小时。

寇女士说:"钱包里 的现金倒不多,就是信 用卡里有不少钱,我很 担心被坏人恶意透支损 坏了我的信用。我当时 特别感谢这位先生,就 想把300元现金送给他 作为感谢,但是他说什 么都不收,只说自己姓 徐,随后转身就走了。

寇女士想通过本报 对这位先生表达最衷心

来发现里面还有钱,便 想起自己在兰山路与八 留在此处等待失主,虽 的感谢。

"就业援助进社区"惠及 西关社区 150 余名就业困难人员

本报1月26日讯 (记 韩冰冰)1月25日,临 沂市人力资源和社会保障 局、市残联会同兰山区人力 资源和社会保障局、区残联 共同走进兰山区西关社区, 开展以"送政策、送岗位、送 服务、送温暖"为主题的就 业援助进社区活动。

该活动惠及了西关社 区 150 余名零就业家庭人 员、"4050"人员、家庭贫困 的未就业高校毕业生和残 疾人员。活动中,共发放资 料 5000 份,提供企业招聘 信息 150 条、岗位 3000 余 个,现场为40名就业困难 人员发放社保补贴 10 余万 元,受到社区群众的广泛好

据悉,今年"就业援助 月"活动开展以来,全市各 级公共就业人才服务机构 通过多种措施, 为零就业家

庭失业成员和未就业高校 毕业生,特别是残疾人高校 毕业生提供就业援助。活动 中,对困难家庭高校毕业生 重点加强了就业观念引导; 对自主创业的,及时提供了 小额担保贷款等政策性跟 进扶持;对"沂蒙阳光技师" 等残疾人群体就业,给予了 更加有针对性的关怀和帮 助,截至目前,全市已为 1023 名困难人员安置就业。

粒管 3 天, 三步解决男性"根本问题

葵力健是加拿大国际丰 泰集团从生长在非洲的补肾 蔬菜黄秋葵中提取的一种专 利产品,在全球拥有20年的 专利保护, 葵力健是其在亚 洲区域的中文商标名。葵力 健服用一粒,三天(72 小时) 内延绵旺盛性趣, 如此超强 的作用,就是因为葵力健是 一种超浓缩剂,一粒软胶囊 的有效浓度相当于 20 公斤黄 秋葵。

三步解决男人问题

葵力健通过三步提升男 人对两性生活的调控能力:

第一步:一个疗程,即 解决所谓的肾虚状况,让男 人正常化。底子薄、身体 差、精力衰、力不从心、疲 软、控制不住等症状明显改 善或消失

第二步:两个疗程,恢 复年轻小伙时的冲动,动作 挺拔有力, 浑身硬朗, 轻松 跨过20分钟,一周三次不觉

第三步: 三个疗程, 达 到一种自由态,自己完全可 以决定性爱的节奏、时间, 想长就长,想短就短,长短 自由, 收放自如, 只要你 想,就可以彻底征服对方, 自信心空前高涨!

原来靠强迫脑袋借景移 情推迟快感来延长激情时 间,这种身心分离的手段无 疑是快乐了配偶,辛苦了自 己。服用葵力健后,男人就 能摆脱这种尴尬,不用胡思 乱想,只需充分享受,照样 来去自由, 收放自如。

70岁,竟恢复晨勃

很多人 35 岁以后就失去 这方面的记忆了。想当年, 无论你起得多早,小弟总是 比你起得更早。慢慢地他懒 了, 几天陪你起一次, 到后 来干脆不起了! 晨勃消失实 际上是男人性能力由盛而衰

的一个转折点。

(王大爷, 70岁)服用葵 力健后, 每天一觉醒来, 那 家伙又开始活蹦乱跳地升旗 了!这种感觉真是奇妙,我 感觉不仅是生理年轻了,心 理也年轻了,一种冲动油然

"射程"超过儿子

年轻时, 男人们大抵都 比赛过撒尿的射程,厉害的 角色甚至可以在一米开外把 墙壁打得啪啪响。年纪大 了, 撒尿的射程越来越短, 有一天竟然沦落到被尿打湿 鞋面!几乎同时,缩短射程 的还有射精, 多半只是流出 来而已

(李师傅, 45岁)服用葵 力健后, 我惊喜地发现, 撒 尿的射程竟然超过了21岁 的儿子! 尿频尿急的现象也 消失了, 夫妻生活又回到了 年轻时的勇猛。还发生了-个很奇怪的现象: 我家那个 黄脸婆突然变得年轻了,脸 色白里透红! 还变得爱撒娇 了,做事也变得主动勤快, 懂得心疼我了!

不用控制的快感

一个正常的男人,如果 不从主观上控制,一般都会 在5-10分钟内射精。本质而 言,如果性中枢神经发达, 性器官微血管健康的话, 你 不用控制就能大干一小时。

(袁先生, 28岁)以前老 听别人炫耀半小时、一小 时,我只有听的份。现在有 了葵力健就不同了, 我也可 以随心所欲地控制时间的长 短、节奏。自从有了性生 活, 我到今天才明白什么叫

没有一丁点副作用

在全世界, 葵力健都不



是作为药,而是作为功能食 品在销售。很显然,它不仅受 到性功能障碍患者的喜爱, 正常人也对它非常欢迎和接 受,毕竟让自己的性控制力 更强些是全体男人的追求。

(马先生, 33岁)聪明的男 人不会选择有副作用的产品 来"急功近利" 。我选择葵 力健的原因就因为它是纯天 然的, 跟吃蔬菜一样安全。 事实证明, 葵力健的确一丁 点副作用也没有, 哪怕脸红 心跳的感觉也没有,只有当 她挑逗我时,我才性趣勃

拿起电话免费 体验快感与激情

葵力健公司目前在临沂 大规模举行"迎春节·万人 免费体验激情与快感"活 动。您可以通过以下两种方 式免费索取价值68元的葵力 健体验装一盒:

一是拨打葵力健推广热 线 4006997597 报名登记;二是 编辑您的快递地址发送短信 至 13969017267。

同时,葵力健节前每日 推出30套葵力健特价疗程 装,供男性朋友订购。所有葵 力健均采用私密包装,不用 担心收件时泄密。对于订购 产品的顾客,葵力健公司承 诺7天无理由退货服务。